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Ata da reunião ordinária da Comissão de Ética da Fu ndacentro – CEF  
ocorrida em 09 de fevereiro de 2012 

 
Em 09 de fevereiro de 2012, às 08h30min, reuniram-se em caráter ordinário os membros titulares da CEF, 
nomeados pelas Portarias 070/2008 e 184/2008, na sala de reuniões da Coordenação de Higiene do Trabalho, 
no 1º andar do Centro Técnico Nacional – CTN em São Paulo – SP. Na sequência, o Sr. Damásio deu início à 
reunião, com a discussão sobre o balanço das atividades da CEF no exercício de 2011. Esse balanço deve ser 
disponibilizado na página da CEF na Internet, no formato PDF. Em seguida, o Sr. Walter ressaltou a 
necessidade de providenciar a documentação para a nomeação da Sra. Marina (CRBA) como membro titular, 
em substituição a Sra. Maria do Monte, tendo em vista o término de seu mandato na CEF, a ocorrer em 1º de 
abril de 2012. Na sequência, deu-se início à discussão do PP 001/2011-CEF. A Sra. Maria do Monte procedeu 
à leitura dos documentos apensados ao PP após a última reunião da CEF ocorrida em 20 de janeiro de 2012. 
O Sr. Damásio informou na sequencia, que havia enviado em 03 de fevereiro de 2012, os ofícios 001 a 
006/2012-CEF, que encaminhavam as convocações respectivamente aos agentes públicos L, M, N, O, P, e K, 
para prestação de esclarecimentos sobre os fatos relatados no PP. Por considerar mais interessante para a 
Fundacentro do ponto de vista financeiro, visto as contenções orçamentárias para o pagamento de diárias e 
passagens, a CEF decidiu realizar as diligências na unidade de lotação dos agentes públicos supra, com dois 
membros, e a secretária executiva. Desta forma, as diligências devem ser realizadas pela CEF (exceto a Sra. 
Maria do Monte) em 24 de fevereiro de 2012, naquela unidade, a partir das 9h. Em função disso, redigiu e 
encaminhou o ofício 007-2011-CEF, ao agente público Q, chefe daquela unidade da Fundacentro, por meio do 
qual solicitou disponibilizar 01 sala de reuniões com capacidade para acomodar até 5 pessoas, com 
equipamento multimídia (computador com acesso à Internet e impressora e data-show), para a realização das 
diligências. Para a preparação de termos de depoimento e demais preparativos para a realização das 
diligências, a CEF agendou uma reunião extraordinária em 16 de fevereiro de 2012, as 9h, em local a ser 
definido. Pelos mesmos motivos, considerou também, que os recursos aplicados para o deslocamento da Sra. 
Maria do Monte do CEPR até a unidade descentralizada onde seriam realizadas as diligências, deveriam ser 
empregados para viabilizar a presença da Sra. Maria do Monte na reunião ordinária de abril de 2012, ocasião 
em que a CEF deverá realizar o III Treinamento em gestão da ética no Serviço Público Federal, bem como 
apresentar o balanço das atividades da CEF no exercício de 2011, e oficializar o término de seu mandato como 
membro titular da CEF e início do mandato da Sra. Marina para a mesma função na CEF. Em função da 
disponibilização de dados pessoais dos servidores da Fundacentro na Intranet, tais como endereço, telefone 
residencial e faixa salarial, a CEF deve contatar o Serviço de Informática e Coordenação de Recursos 
Humanos da Fundacentro, para esclarecer sobre a divulgação deste tipo de informações. Quanto ao III 
Treinamento em gestão da ética no Serviço Público Federal, deverá ocorrer em 11 de abril de 2012 e será 
discutido e programado quanto ao conteúdo abordado e público abrangido, bem como providências para a 
vinda das Sras. Maria do Monte e Marina Guedes, na reunião ordinária de março de 2012. Por fim, a CEF 
decidiu redigir e encaminhar à Presidência ofício com minuta de portaria de nomeação da Sra. Marina (CRBA) 
como membro titular da CEF, na reunião ordinária de março de 2012. A reunião se encerrou às 16h30min, e a 
próxima reunião ordinária da CEF, foi marcada para 08 de fevereiro de 2012, às 9h, neste mesmo local. Por ser 
verdade, eu, Erika Alves dos Santos, secretária executiva da CEF, lavrei a presente ata, que segue assinada 
também pelos membros da comissão. 

 
São Paulo, 09 de fevereiro de 2012. 

 
Identificação dos agentes públicos omitida por força do Decreto nº 6.029/2007. 
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